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U  velikom  gradu  živjela  je  djevojka  po  imenu  Mia.  Mia  je  volela  
da  svira,  pleše  i  peva.  Mia  se  svidjela  cijelom  komšiluku  zbog  njenog  
veselog  odnosa  prema  ljudima.  Mia  bi  radosno  pozdravljala  ljude,  
a  oni  bi  joj  uzvratili  sa  osmehom  na  licu.
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Jednog  dana,  Mia  je  šetala  parkom  s  plastičnom  čašom  vode  i  vrećicom  čipsa  u  

rukama.  Kada  je  završila,  bacila  ih  je  na  zemlju  umjesto  u  kantu  za  reciklažu.  Jedna  od  

Mijinih  prijateljica,  Emily,  vidjela  je  njene  postupke  i  bila  je  veoma  iznenađena  kada  je  
vidjela  njeno  leglo.

„Da  li  biste  to  uradili  u  svojoj  kući?  Ostavite  dva  komada  smeća?
“Bila  su  to  samo  dva  komada  smeća.”  primijetila  je  Mia.

Mia  je  odgovorila:  "Nije  bilo  kante  za  smeće  u  blizini,  pa  sam  je  bacila  
tamo."

Emily  je  tada  krenula  da  se  vraća  kući,  a  Mia  je  počela  da  razmišlja  o  tome  šta  

radi.

„I  dalje  to  ne  bi  trebalo  da  radiš,  Mia.  To  je  loše  za  životnu  sredinu.”  izjavila  

je  Emily.

Prišla  je  Miji  i  upitala:  "Zašto  si  bacio  smeće  na  travu?"

Razmisli  malo  o  tome  Mia,  znam  da  ćeš  uskoro  donijeti  pravu  odluku.”
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bojim  se!  Moram  da  razgovaram  s  tobom  o  tome  šta  se  desilo  u  parku.”

Te  noći,  Mia  je  imala  najčudniji  san  koji  je  ikada  imala.  U  njenom  snu,  Miji  

je  prišla  krava  po  imenu  Moozie.

„Ono  što  ste  uradili  je  loše  za  životnu  sredinu.  Pođi  sa  mnom  i  mi

Mia  je  upitala:  „Zašto  je  mali  komad  smeća  toliko  zabrinut?“

Moozie  se  predstavila:  „Zdravo  Mia!  Ja  sam  Moozie.  Nemoj  biti

otići  će  na  različita  mjesta  i  vidjeti  kako  se  osjećaju  prema  smeću.”

Mia  se  složila  i  krenuli  su  niz  stazu.
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Mia  ju  je  upitala:  "Šta  je,  gospođo  Swan?"

Mia  je  bila  veoma  tužna  kada  je  videla  jadnog  labuda  i  čula  njegovu  tužnu  priču.

Kada  su  šetali  šumom,  Mia  je  ugledala  tužnog  labuda  koji  govori  kako  
pliva  u  jezercu.

Labud  je  odgovorio:  „Ima  toliko  smeća  u  ribnjaku  gdje  jedem  i  plivam.  
Mnogi  od  nas  ostaju  gladni  zbog  smeća.  Zaista  bih  volio  da  ljudi  prestanu  da  
bacaju  otpad  i  da  počnu  pomagati  životnu  sredinu.
Mnoga  bi  stvorenja  bila  živa  i  srećna  u  poređenju  sa  sadašnjim.”
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i  ugledao  veoma  slabo  drvo  sa  tankim  granama  koje  su  visile  sa  njega.

Mia  se  slomila  kada  je  videla  kako  jadno  drvo  tako  teško  pati.

Ubrzo  su  Moozie  i  Mia  odšetale  u  šumu,  kamo  je  vodio  trag

Mia  je  upitala  drvo:  "Zašto  ste  tako  tužni,  gospodine  drvo?"

Drvo  je  odgovorilo:  „Mnogi  od  nas  su  prestali  da  proizvode  plodove  zbog  svog  

smeća  koje  nam  onemogućava  da  dobijemo  hranljive  materije.  Mnogi  od  nas  postaju  

bolesni  i  slabi.  Uskoro  ćemo  otići  zauvijek  ako  se  ova  navika  bacanja  otpada  nastavi.  

Toliko  toga  radimo  za  ljude.  Dajemo  im  nacionalne  parkove  u  kojima  mogu  vidjeti  
nevjerovatnu  prirodu.  Dajemo  im  zraka  da  dišu,  drva  za  njihove  kuće  i  mjesto  za  životinje  

i  ptice,  a  oni  nas  još  uvijek  ranjavaju.”
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Ptica  je  odgovorila:  „Tražila  sam  hranu  kada  sam  ugledala  nešto  na  
zemlji.  Mislio  sam  da  je  to  neka  hrana  kojom  mogu  nahraniti  svoje  piliće.

Nakon  što  su  smirile  drvo  najbolje  što  su  mogle,  Mia  i  Moozie  su  
ugledale  prijateljsku  pticu  kako  jeca  na  grani  drveta.

Ispalo  je  kao  smeće  i  sad  su  mi  mališani  bolesni.  Ovo  je  sve  zbog  ljudi  koji  
bacaju  smeće.  Zašto  ljudi  moraju  bacati  smeće  na  zemlju  umjesto  da  ga  odlažu  
u  kantu  za  reciklažu?”

Mia  je  povikala:  „Šta  je  ptica?  Zašto  plačeš?"
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Mia  je  bila  toliko  šokirana  da  je  počela  plakati  vidjevši  svu  štetu  u  kojoj  
je  bila  dio.  Shvatila  je  da  će,  ako  ona  i  drugi  nastave  sa  ovim  užasnim  
ponašanjem,  okoliš  biti  uništen.  Shvatila  je  da  to  radi  a  da  nije  ni  primetila!

Moozie  je  odgovorio:  „Drago  mi  je  da  razumiješ  šta  pokušavam
reci.  Ne  zaboravite  da  uvek  budete  ljubazni  i  čuvajte  životnu  sredinu!”

Mia  je  uzviknula  Moozieju:  „Sada  razumijem  šta  sam  pogriješila.  Trebao  
bih  da  tretiram  Zemlju  kao  svoj  dom.  Hvala  ti  Moozie  što  si  me  pokazao  i  
učinio  da  primijetim.”
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Kada  je  zazvonio  alarm,  Mia  se  probudila  vedrija  i  sretnija  jer  
je  znala  kako  Zemlju  učiniti  boljim  mjestom.  Mia  je  pokrenula  
ekološki  klub  i  podijelila  svoje  znanje  o  očuvanju  okoliša.  Kada  je  
pogledala  u  nebo,  Mia  je  vidjela  Moozieja  kako  joj  se  smiješi.

Kraj

Machine Translated by Google



•

Njihova  ljubaznost  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

Moozie  pere  ruke

Priče:

pjesma:

•

Mia  i  Moozie

Moozie  Poem

•

Moozie's  Magic  of  Kindness

•

•

Moozie's  Positive  Words

zagonetke:

•

Moozie  i  cirkus

Moozie  Word  Search

O  kreatorima  Mie  i  Moozie:

•

Dešifruj  reči

Shweta  Bala  imala  je  10  godina  2020.  godine  kada  je  napisala  “Mia  and  Moozie”  i  bila  je  

učenica  5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  School.

•

Posteri  (nastali  rano  tokom  pandemije  Covida):

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  je  priču  dok  je  imala  15  godina  i  bila  je  

učenica  9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

•

Moozie  kaže  Nosite  masku
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od  Colin  Barca

Moozie  i  Rainbow  u  Never  Green  City

Objavila  Mreža  dječje  dobrote,  2024

Sva  prava  zadržana

www.moozie.org
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Moozie  i  Rainbow  u  Never  Green  City

Autor  Colin  Barca

Pitam  se  šta  nije  u  redu,  rekao  je  Moozie.  “Bilo  bi  ljubazno  pomoći  Taliji.”  I  tako

Krava  Moozie  je  ljubazna  koliko  god  može.  Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.  Jednog  jutra  kada  je  

stigla  pošta,  nježno  se  igrala  sa  teletom  Rainbow.  Farmer  Ted  je  otišao  provjeriti.

"TO  JE  TO!"  Moozie  je  radosno  mukala.  [Colin  bi  želio  da  animira  ovu  frazu  na  slici.]

“Možemo  koristiti  kante  za  smeće  da  pokupimo  smeće!”  Moozie  je  odgovorio.

„To  bi  mogla  biti  loša  ideja“,  rekla  je  Rainbow.  “Ne  znamo  gdje  su  te  stvari  bile.”

“Moozie,  ima  nešto  za  tebe!”  Farmer  Ted  je  nazvao  iz  poštanskog  sandučeta.  Na  zvuk  svog  imena,  Moozie  je  otrčala  do  

farmera  Teda,  pazeći  da  ništa  ne  zgazi.  Farmer  Ted  joj  je  dao  kovertu.

…

Prije  nego  što  su  njih  trojica  uopće  vidjeli  grad,  Moozie  je  osjetio  užasan  smrad  Never  Green  City.

Papir  unutra  je  rekao,

“Hmmm…  Ah!  Imam  samo  tu  stvar  u  kamionu!”  rekao  je  farmer  Ted,  uzimajući  rukavice  i  grabilice  iz  kamiona.

Kada  su  završili  Attle  Road,  tim  je  navijao!  Onda  su  vidjeli  ostatak  grada.

Dragi  Moozie,

Bilo  je  strašno!  I  dok  Moozie  to  nije  htjela  izgovoriti  naglas,  ona  već  vidi,  ovaj,  nanjuši  zašto  je  Talija  napisala.  Ubrzo  su  

ušli  u  grad.

Moje  ime  je  Talia  i  trebam  vašu  pomoć!  Molimo  dođite  na  154  Attle  Road  u  Never  Green  City.

U  gradu  su  pronašli  Attle  Road.  Farmer  Ted  je  pokucao  na  vrata  kuće  154,  a  Talija  je  otvorila  vrata.  “Hvala  svima  što  

ste  došli!”  rekla  je  Talija  s  nadom.

“Sada  nikada  nećemo  završiti!”  zastenjala  je  Talija.  “Nema  šanse,  nema  kako!!”

„Rado  ćemo  pomoći,  ali  šta  da  radimo?“  upitala  je  Rainbow.  Svi  su  mislili.

S  poštovanjem,

“Hmmm

Talia

Moozie,  Rainbow  i  Farmer  Ted  odvezli  su  se  u  Never  Green  City  svojim  kamionom.

Onda  je  Moozie  radoznalo  zavirio  u  kantu  za  smeće.  Bio  je  prazan  osim  jezgre  jabuke.

"Kako  misliš?"  upitala  je  Talija.
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MOOOOOOoo!

"Zbogom,  Moozie",  rekla  je  Talia.

“Ne  brini,  Talija,  imam  plan,”  uvjerava  Moozie.

"Zbogom,  Talija",  rekao  je  Moozie.  “Ako  vam  ikada  zatreba  pomoć,  slobodno  nas  pitajte.”

I  tako  Moozie,  Rainbow  i  Farmer  Ted  napuštaju  Never  Green  City.  …

…  iako  je  Moozie  osjećao  potrebu  da  promijeni  ime.

Moozie  je  hodao  i  hodao,  sve  do  gradskog  trga,

Kada  je  Moozieno  mukanje  prestalo,  svi  ljudi  su  krenuli  prema  njoj  postavljajući  pitanja.  Onda  Talija

izašao  i  objasnio  problem.  Građani  su  shvatili  da  je  njihov  grad  u  neredu  i

I  polako  ali  sigurno  počeo  da  se  puni  vazduhom,

I  jednom  je  Mooziejevo  tijelo  bilo  ogromna  sfera,

odlučio  da  pomogne.

Ispustio  se  tihi  zvuk,  koji  se  u  početku  teško  čuo.

Konačno,  cijeli  grad  je  bio  čist,  a  građani  su  navijali  za  Moozija.

“Hip,  hip  Ura  za  Moozieja!”

Tada  je  zvuk  postajao  sve  glasniji  i  glasniji

„Ne  bismo  trebali  odustati“,  rekao  je  Moozie.  “Možda  bi  trebali  dobiti  pomoć  od  grada.”

Stanovništvo  je  izašlo,  čulo  novi  zvuk

Sve  dok  nije  bilo  jako  visoko  i  super  resko

Zvuk  koji  je  Moozie  proizveo,  zvuk  poznat  kao

“Odlična  ideja,  Moozie!  Ali  kako?"  upitala  je  Talija.

I  tako  su  se  Moozie  i  Talia  oprostili.
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Kada  Moozie,  Rainbow  i  Farmer  Ted  dobiju  pismo  od  nekoga  po  imenu  Talia  u  kojem  traže  pomoć,  znaju  da  joj  

moraju  pomoći!  Mogu  li  Moozie  i  prijatelji  očistiti  Never  Green  City?  Ili  je  to  preveliki  nered?

Colin  Barca  je  dvanaestogodišnjak  sa  srcem  od  bronze,  možda  srebra.  Želio  je  da  napravi  knjigu  iz  zabave,  iako  

nema  iskustva.

Da,  Farmer  Ted  je  stvaran,  i  stvorio  je  brend  Moozie!  Veoma  je  ljubazan  i  bio  je  veoma  sretan  što  je  dopustio  Colinu  

da  napravi  Moozie  knjigu.

O  farmeru  Tedu:

O  autoru:

Poleđina  knjige:
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Moozie  i  velika  ružna  buba

„Šta  nije  u  redu  maaaaaaaaaaaaaaaaaa  mi  pitamo?“  rekoše  koze  u  štali.

Stara  majka  patka  je  kvocala  "Svi  trčite!"

Moozie  je  gurnuo  zemlju  i  velika  buba  je  ispuzala.
Sve  životinje  su  dahtale  i  viknule!

Patka  je  kvocala:  "To  je  buba  i  ne  mislim  da  alarmiram,

„O  bože!,  žao  nam  je...  Moozie  nam  je  rekao  da  prestanemo,  
ali  velike  bube  su  čudne  i  zastrašujuće,  zar  ne?”

Ali  ova  buba  je  velika,  prevelika  za  užinu."

Krava  Big  Moozie  je  ljubazna  koliko  god  može.

Moozie  je  počela  svojim  ljubaznim  blagim  
tonom:  „Bube,  kao  i  knjige,  ne  mogu  se  suditi  samo  po  izgledu.

Moramo  pogledati  dublje  i  vidjeti  da  čak  i  bubice  mogu  biti  dobre.

Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.

Bila  je  kod  kuće  u  štali  jednog  kišnog  dana,  a  
svi  njeni  cimeri  su  mučali.

Konj  je  zaurlao:  "Zgnječiću  ga  tako  da  se  samo  povuci."

Svinje  su  rekle:  "O,  fuj,  to  je  velika  ružna  buba  sa  
dva  roga,  dlakavim  pipcima  na  krigli  crne  bube!"

Svinje  su  frktale  i  pravile  pite  od  blata.

Traženje  dobra  je  sve  što  i  uvijek  treba.

Konj  je  visoko  podigao  nogu  mišićav  i  mršav,  Krava  
je  povikala:  "Moozie!  dođi  brzo  na  mjesto  događaja!"

Konji  su  zavijali  i  kaskali  od  ponosa.

Moozie  je  povikao:  "Stani!"  dok  se  konjsko  kopito  srušilo  na  zemlju.

Bube  mogu  biti  od  pomoći  svima,  vidite,  
one  imaju  svoje  mjesto  na  Zemlji  baš  kao  i  vi,  baš  kao  i  ja."

Sve  životinje  su  zadržale  dah,  okupile  su  se.

Koze  su  se  udarale  u  zabavi.

Machine Translated by Google



Ilustrovala  Sahana  Bala
Autor:  Shweta  Bala

Moozie  i  cirkus
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doručak  i  onda  se  dobro  zabavite!”  Azaan  je  uzviknuo.

Ayana  i  Azaan  su  krenuli  zajedno,  misleći  na  svu  zabavu  koju  će  imati.

Azan  je  odjednom  počeo  da  se  ceri  veoma  široko.

“Konačno  je  ovdje!  Probudi  se  Azaan!”  vikala  je  Ayana  dok  je  bacala  pokrivače  na  pod.

“Oh!  Tako  dugo  sam  čekao  ovaj  dan!  Hajdemo  dole  da  jedemo

Bilo  je  toplo  ljetno  jutro  i  Ayana  je  bila  uzbuđena  jer  je  danas  bio  vrlo  poseban  
dan.  Ayana  i  Azaan  su  bile  blizanke.  Ayana  je  uvijek  slijedila  svoje  instinkte,  dok  je  Azaan  
bio  više  logičan  mislilac.  Voleli  su  da  rade  sve  zajedno...  sve  osim  buđenja  ujutru.

“Azan  je  polako  skinuo  ćebad  i  protegao  se.  “Šta  je  ovdje?  Mogu  li  se  vratiti  u  
krevet?”

"Šališ  se!"  Ayana  je  uzbuđeno  viknula.  “Danas  je  naš  rođendan!”
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Svake  godine,  na  njihov  rođendan,  roditelji  su  ih  vodili  da  gledaju  
njihov  omiljeni  cirkus:  Cirkus  zabave.

Njihov  tata  je  odgovorio,  cereći  se,  „Postoji  još  jedna  stvar  koja  će
neka  ovo  putovanje  bude  najbolje  za  vas  oboje.  Dozvoljeno  nam  je  da  
odemo  iza  pozornice  i  upoznamo  cirkuske  trenere!”

oboje  su  bili  tako  željni  da  odu.  Dvojac  je  brzo  pojeo  doručak  i  krenuo  prema  
autu.

“Ova  rođendanska  emisija  će  biti  najbolja  do  sada!”  Ayana  je  uzviknula  
dok  je  gutala  svoje  palačinke.  “Čuo  sam  da  prave  specijalnu  predstavu  sa  
slonovima!”

Ayana  je  zamalo  srušila  svoj  tanjir  sa  stola  čuvši  ovo.  Oni
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Ayana  i  Azaan  su  odmah  potrčali  da  pomognu  jadnoj  životinji.  
Nježno  su  podigli  vjevericu  i  stavili  je  na  mekanu  gredicu  od  trave  u  hladu.
Ayana  je  uzela  bocu  vode  i  nekoliko  žira  na  zemlju  i  stavila  ih  pred  
vjevericu.  Vjeverica  je  ubrzo  počela  da  se  proteže  i  pijucka  vodu.  
Onda  je  dobio  malo  energije  i  počeo  se  kretati.  Brižna  krava  po  
imenu  Moozie  vidjela  je  ove  radnje  iz  grma  u  kojem  se  skrivala  u  
blizini  i  znala  je  da  su  Ayana  i  Azaan  ljudi  koji  će  spasiti  zlostavljane  
životinje  u  cirkusu.  Moozie  je  odlučio  pričekati  da  se  emisija  završi  i  
onda  razgovarati  s  njima.

Kada  su  stigli,  imali  su  sat  vremena  do  početka  predstave,  
pa  su  odlučili  da  obiđu  mjesto.  Dok  su  šetali  okolo,  Azan  je  
ugledao  umornu  vevericu  na  zemlji  koja  nije  mogla  da  se  pomeri.
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Kada  su  se  zavese  otvorile,  Ayana  i  Azaan  su  se  začudile

Moozie  je  mirno  rekao:  „Zdravo  Ajana  i  Azan.  Molim  te,  nemoj  se  
plašiti.  Ja  sam  Moozie.  Iako  je  cirkus  zabavno  gledati,  nije  zabavno  za  životinje  
koje  to  rade.  Oboje  izgledate  kao  veoma  ljubazna  i  inteligentna  deca.
Pođi  sa  mnom  i  ja  ću  ti  objasniti.”

zašto  bi  trebao  ići  sa  Mooziejem,  ali  nakon  što  ga  je  Ayana  nagovorila,  
konačno  je  pristao  da  ode.

slonovi  se  kotrljaju  po  loptama,  životinje  skaču  u  obruče,  a  akrobati  rade  
mnoge  stojke  na  rukama.  Nakon  spektakularnog  nastupa,  Ayana  i  Azaan  su  rekli  
svojim  roditeljima  da  će  se  vratiti  za  nekoliko  minuta  i  otišli  u  backstage,  gdje  
su  vidjeli  Moozieja.  Azan  se  spremao  da  vrisne,  ali  Moozie  ga  je  zaustavila  
i  predstavila  se.

Azan  je  bio  zbunjen  zašto  cirkus  povređuje  životinje  i
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Dok  su  hodali  dalje  iza  pozornice,  sakrili  su  se  iza  zavjese  i
vidio  kako  su  životinje  bičevane  i  ozlijeđene  kako  bi  izvodile  
trikove.  Slonovi  su  stenjali,  a  majmuni  vrištali.

Ayana  se  spremala  da  se  rasplače,  ali  tada  je  Moozie  primijetio:  
„Ove  životinje  se  tretiraju  kao  da  nisu  živo  biće.  Oboje  možete  
pomoći.  Ove  životinje  prolaze  kroz  mnogo  toga  kako  bi  zabavile  
ljude  koji  dolaze  radi  njihove  zabave.”

Ayana,  Azaan  i  Moozie  su  ostali  duže  i  vidjeli  su  da  životinje  nisu  
hranjene  dok  ne  urade  svoje  postupke.  Primijetili  su  da  ni  
životinje  nisu  rado  izvodile  trikove.  Bilo  je  jako  teško  gledati  kako  
slonove  udaraju  jer  nisu  balansirali  na  klizavim  loptama  i  
majmune  koji  nisu  skakali  kroz  male  obruče.
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Životinje  imaju  emocije  poput  nas.  Možete  li  raditi  bez  hrane  ili  pauze  na  mjestu  
koje  nije  vaše  prirodno  stanište?  I,  pored  toga,  uradite  nešto  zbog  
čega  niste  baš  zadovoljni?”

Azan  je  uzviknuo:  „Samo  nas  saslušajte!  Ne  biste  trebali  povrijediti  životinje.”

Ayana  i  Azaan  su  odlučili  da  preuzmu  kontrolu.

Trener  je  odgovorio:  "Ove  životinje  uopšte  ne  slušaju!"  Azaan

Ayana  je  povikala:  „Čekaj!  Nemojte  povrijediti  životinje!”

je  odgovorio:  „To  je  zato  što  ih  ne  tretiraš  kao  životinje.  Povređujete  ih,  a  čak  
ih  ne  nagrađujete  za  njihov  trud.

Trener  je  zbunjeno  rekao:  „Šta  radiš  ovde?  Ti  nisi
trebao  bi  biti  ovdje.  Trebao  bi  biti  u  glumčevom  bekstejdžu!”
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Trener  je  uzdahnuo  i  razmislio  o  tome.  Na  kraju  je  odlučio  da  su  u  pravu.

Ayana  i  Azaan  su  zajedno  rekle:  "Ne  zaboravite  da  budete  ljubazni  prema  
životinjama!"

Ayana  i  Azaan  su  se  brzo  složili  i  morali  su  maziti  sve  životinje  jednu  po  
jednu.  Bili  su  veoma  sretni  što  vide  da  životinje  više  neće  biti  loše  tretirane.

Trener  se  nasmiješio  i  rekao:  „Hvala  što  ste  me  podsjetili.  Nekada  sam  bila  
tako  ljubazna  prema  životinjama,  a  sada  me  pogledajte!  Bičem  ih  i  udaram.  Sigurno  
ću  ih  bolje  tretirati.  Pošto  ste  me  vi  djeco  podsjetili  kakav  bi  trebao  biti  pravi  
dreser  životinja,  da  li  biste  voljeli  da  mazite  životinje?”
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Na  povratku  su  roditeljima  ispričali  sve  što  se  dogodilo.

“Oh,  to  je  bilo  samo  iz  našeg  iskustva  iza  pozornice.”  Azan  je  odgovorio,  
misleći  na  Moozieja.

Ayana  je  dodala:  “Sljedeći  put,  kako  bi  bilo  da  odemo  na  safari  gdje  se  
životinje  puštaju  na  slobodu  u  njihovom  staništu?”

to  je  divna  opcija.  Inače,  šta  te  je  navelo  da  izabereš  safari  umjesto  cirkusa?”
Majka  im  se  ponosno  nasmiješila.  Ona  je  odgovorila:  „Naravno.  ja  mislim
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O  kreatorima  filma  Moozie  and  the  Circus:

•

Moozie's  Magic  of  Kindness

•

Moozie  i  cirkus

Dešifruj  reči

Moozie  Word  Search

•

•

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  je  priču  dok  je  imala  15  godina  i  bila  je  učenica  

9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

Njihova  ljubaznost  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

•

Shweta  Bala  je  2020.  godine  imala  10  godina  kada  je  napisala  “Moozie  and  the  Circus”  i  bila  

je  učenica  5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  School.

Posteri  (nastali  rano  tokom  pandemije  Covida):

Moozie  kaže  Nosite  masku

pjesma:

•

Mia  i  Moozie

Moozie  Poem

•

Moozie  pere  ruke

Priče:

zagonetke:

Moozie's  Positive  Words

•

•
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Moozie  je  vidio  ovo  dobro  djelo,  

I  mislio  je  da  je  ovaj  čin  ljubazan,  

Pogledala  je  malog  dječaka,  I  
zapamtila  ga  u  svom  umu.

Ko  je  bio  ljubazan  i  drag;

Tražila  bi  čin  ljubaznosti

Jednog  dana  na  putu  je  

pronašla  povređenog  

ljubimca;  Ali  vidjela  je  i  malog  

dječaka,  koji  je  zvao  veterinara.

Moozie  je  nastavila  svoje  putovanje,  

Kroz  ubodne  pčele;  Dok  nije  
našla  čin  ljubaznosti,  Gdje  je  djevojka  

brinula  o  drveću,  Moozie  je  primijetila  ovaj  
čin,  I  bila  zadovoljna  i  

zadovoljna,  Ona  je  primijetila  

djevojku  i  nastavila  dalje,  Sa  mirom.

Bila  je  krava  po  imenu  Moozie,

Čak  i  niz  prometnu  ulicu!

Moozie  traži  ljubazne  radnje
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Moozie  je  tražio  i  tražio,  I  ubrzo  
pronašao  čin,  gdje  je  

djevojka  govorila  sebi  dobre  stvari,  Što  je  imalo  
pozitivan  utjecaj.

Moozie  je  bila  veoma  
srećna,  I  nastavila  da  traži  novi  čin,  Ona  još  uvek  

traži  sve  do  danas,  Može  li  da  nađe  
neku  od  vas?

Moozie  je  vidio  ovaj  

čin,  I  bio  je  veoma  oduševljen,  
Zabilježila  je  dječaka,  I  preselila  

se  na  neko  novo  mjesto.

Moozie  je  bila  veoma  oduševljena  
prizorom,  i  takođe  je  bila  
oduševljena,  Zabilježila  je  

djevojku,  i  pomaknula  se  s  mjesta  gdje  je  djevojka  recitovala.

Moozie  se  gurala  kroz  čvorastu  travu,  Želeći  da  
je  podignu  koloturom,  Ali  ubrzo  je  našla  

selo,  gdje  je  dječak  štitio  
prijatelja  od  nasilnika.
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O  kreatorima  nekoliko  radova  za  Mrežu  dječije  dobrote:

•

Moozie's  Magic  of  Kindness

Dešifruj  reči

Moozie  i  cirkus

•

Moozie  Word  Search

Moozie  kaže  Nosite  masku

•

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  je  priče  i  postere  dok  je  imala  15  godina  i  bila  je  

učenica  9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

Njihova  ljubaznost  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

•

Shweta  Bala  je  2020.  godine  imala  10  godina  kada  je  napisala  ove  radove  i  bila  je  učenica  

5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  School.

Posteri  (nastali  rano  tokom  pandemije  Covida):

pjesma:

Mia  i  Moozie

Moozie  traži  ljubazne  radnje

•

•

Priče:

Moozie  pere  ruke•

Moozie's  Positive  Words

zagonetke:

•

•
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Neće  biti  zaštićeni.  Radije  bi  bježali  slobodno.

Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.

[stranica  7]

Ona  pokušava  otjerati  pačiće  s  puta,  ali  oni  se  i  dalje  
brčkaju  i  igraju.

[stranica  2]

[stranica  6]

Ako  Moozie  ne  može  okrenuti  cijelo  stado,  zgazit  će  pačiće  
pravo  u  zemlju.

Krdo  koje  se  približava  diže  prašinu.

Ona  čuje  da  nešto  dolazi  i  naćuli  uši.

Jane  Morton

[stranica  9]

[stranica  14]

Ilustrovala  Jane  Royse

Ona  stoji  nježno  tresući  repom  mušice,  dok  gleda  tri  
pačića  kako  se  igraju  pored  staze.

[stranica  8]

Pokušava  se  približiti  kako  bi  sklonila  njih  troje.

[stranica  12]

„Mogu  da  okrenem  krdo.  Da,  uradiću  to.  Moram."

Ide  prema  dolini  ispod.

[stranica  3]

Kakav  je  to  zvuk  bubnjanja  koji  ona  čuje?

[stranica  10]

[stranica  13]

Moram  da  okrenem  krdo.  Uradiću  to”,  kaže  ona.

Krava  Big  Moozie  je  najljubaznija  koliko  može.

Topot  kopita  goveda.  Krdo  je  u  pokretu.

[stranica  5]

Uz  asistenciju  Farmer  Ted  &  Moozie

Kas  koji  se  brzo  kreće  ubrzo  postaje  stampedo.

“Ne  postoji  niko  drugi,  tako  da  je  sve  na  meni.

Moozie's  Kind  Adventure

[stranica  4]

Stoka  osjeti  miris  vode  i  ubrzava.
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[stranica  16]

Glasni  odjeci  poput  grmljavine  ispunjavaju  stoku  strahom.

Njen  Mooooooo  skuplja  snagu  dok  bumi  sa  brda.

Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  tebe.”

[stranica  20]

Okrenula  sam  stado  i  nema  na  čemu”,  kaže  ona.

[stranica  22]

veliki  Moozie  se  nadima  kao  balon  na  vrući  zrak.

[stranica  18]

Stado  se  vrti  okolo,  svaka  junica  i  volan.

Ona  udahne  malo  zraka  i  još  više  zraka  i  uskoro

[stranica  24]

Ona  crpi  zrak  koji  je  pohranila  duboko  u  sebi,  da  pošalje  po  Mooooo  
koji  će  stići  do  razdjela.

Majka  patka  kvače:  „Hvala  što  ste  spasili  moju  posadu.

Oni  skreću  prema  vodi  novom  stazom,  dok  se  tri  mala  pačića  

kupaju  u  kupatilu.

I  taman  kad  izgleda  kao  da  bi  Moozie  mogla  puknuti,  izmiče  joj  

tihi  zvuk,  i  uuummmmm  zvuk  na  početku.

„Ja  sam  samo  jedna  krava.  Sve  je  zavisilo  od  mene.

Ona  zaurla  tako  snažno  da  stado  staje  i  miruje.  Mmmmmmmmooooooo
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Sada  je  Moozie  bio  plišan,
samo  punjena  krava

Jednom  davno

dlake  na  njenoj  obrvi.
sa  pramenom  u  obliku  srca

A  Moozie  je  isprva  samo  
slušala  dok  je  plakala

u  kući  kao  što  je  tvoja  živjela  
je  hrabra  djevojčica  
smeđih  očiju  i  lokna.

da  su  deca  u  njenoj  školi  bila  
okrutna  i  neljubazna.

"Oni  su  zli",  rekla  je,

Ali  kad  god  bi  djevojka  
bila  nesigurna  ili  uplašena
šapnula  je  Moozieju  noću  dok  
je  ležala.

Nije  uvek  bila  hrabra  -

“i  znam  da  je  to  pogrešno,  ali  
nikad  ne  zauzimam  stranu  –
Samo  idem  s  tim.”

Moozie's  Magic

samo  lice  u  gomili  sa  
magičnim  prijateljem  po  
imenu  Moozie  the  Cow.

"Ima  jedan  dečak",  reče  devojka,

Sada  je  jedne  noći  djevojka  
imala  toliko  toga  na  umu

Bojanka  s  porukom  ljubaznosti

da  nije  mogla  prestati  da  govori  
koliko  je  pokušavala.

Autor  Sara  Beck
Ilustrovala  Katie  Olsen

[Stranica  2]

[Stranica  5]

[Stranica  3]

[Stranica  6]

[Stranica  7]

[Stranica  4]

[Stranica  8]
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„Mislim  da  se  čini  fin  i  voleo  
bih  da  budemo  prijatelji,

on  se  ne  uklapa.”

Onda  je  odjednom  U  tren  

oka  Moozie  počeo  da  sija  
kao  krijesnica.

“Tražili  ste  od  mene  pomoć

ali  šta  ako  me  druga  djeca  
zadirkuju  kao  on?”

Moozie  je  stajao  tamo  na  
vidiku!

“Kada  je  svijet  neljubazan

Sa  delikatnim  bumom  i  

treptajem  svetlosti,

Visok  kao  komoda,

da  naučite  kako  da  budete  ljubazni

Finnu  i  sebi.”

“I  naučio  sam  nekoliko  trikova

"Oh  Moozie",  rekla  je,

široka  kao  krevet

sa  čuperkom  u  obliku  srca

„Kad  bi  samo  znao  
koliko  želim

u  mom  zivotu  kao  krava,

kose  na  glavi.

“i  njegovo  ime  je  Fin.

Znao  sam  šta  da  radim.”

ali  reći  ću  ti  istinu  -
već  znaš  kako.”

On  je  malo  drugačiji  -

„Moj  prijatelju“,  muknuo  je  Moozie.
[Stranica  13]

[Stranica  14]

[Stranica  15]

[Stranica  9]

[Stranica  12]

[Stranica  11]

[Stranica  10]
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“To  je  jednostavno  
pravilo  koje  je  lako  testirati.

ceo  svet  da  te  leči.”

Sigurno  bi  bilo  lijepo
da  imam  novog  prijatelja.”

Samo  slušaj  svoje  srce  -

„Znaš,  razmišljao  sam

„Samo  neka  ti  srce  pjeva

Djevojka  je  zagrlila  
Mooziejev  meki  vrat  i  šapnula:  
"hvala  što  si  mi  prijatelj."

Možda  bih  pitao  Finna

naći  ćeš  da  to  najbolje  zna.”

"Oh  dijete",  zamukao  je  Moozie,
„to  je  moj  posao,  na  kraju  krajeva  –

Suze  djevojčice  su  se  
osušile  na  njenoj  bradi

ako  bi  povremeno  htio  sjediti  
sa  mnom  na  ručku.”

da  budem  tu  kad  ti  zatrebam,

dok  je  pogledala  Moozieja  i  
rekla  sa  smiješkom,

I  Moozie  je  muknula,  a  oči  
su  joj  sjajile

i  ne  znaš  šta  da  radiš,

doći  kad  pozoveš.”

„Je  li  na  kraju  zaista  
tako  jednostavno?

razmisli  kako  želiš

Kako  se  nasmijala  i  rekla
„Znaš,  mislim  da  bi  mogao!”

[Stranica  18]

[Stranica  17]

[Stranica  22]

[Stranica  16]

[Stranica  20]

[Stranica  21]

[Stranica  19]
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sa  pramenom  kose  u  obliku  srca  na  
obrvu.

pa  zbogom  za  sada...”
i  ja  ću  biti  ovdje,

sanja  o  magiji  i  sklapanju  
novih  prijatelja.

Djevojčica  je  ostala  da  drži  
izlizanu  malu  kravu

odlutati  u  krevet,
I  nasmijala  se  dok  je  dopuštala  sebi

I  Moozie  je  nestao!

[Stranica  23]

[Stranica  24]
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Budi  ljubazan

Autor:  Shweta  Bala
Ilustrovala  Sahana  Bala

Moozie's  Magic  of  Kindness
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“Tag,  ti  si  to!”  vikao  je  Maks  dok  je  trčao  preko  školskog  polja  
za  vrijeme  odmora.  Bio  je  to  lijep  i  sunčan  dan,  sa  toliko  stvari  za  igru  u  
jednom  poslijepodnevu.

Maks  je  trčao  uokolo  igrajući  tag  kada  je  odjednom  ugledao  a
djevojčica  se  spotakne  i  padne  na  tlo.  Sve  knjige  koje  je  držala  
razbacane  su  po  zemlji.  Knjige  su  se  pokvasile  od  jutarnje  rose  na  
zemlji.  Umjesto  da  joj  pomogne  da  se  podigne  kao  ljubazna  osoba,  
Max  joj  se  počeo  smijati  i  rugati  joj  se  kako  je  nespretna.  Djevojčica  
je  počela  da  plače  i  otišla  je.  Nakon  sat  vremena,  Maks  je  pozvan  u  
direktorovu  kancelariju.
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“Ne  bi  trebao  to  raditi  Max.  Da  si  bio  u  njenom  stanju,  i  ti  bi  se  
osećao  veoma  povređeno.  Trebali  biste  pokazati  ljubaznost  prema  
drugima.  Prije  nego  odete,  evo  knjige  koju  predlažem  da  pročitate.  Sada  možete  ići.”

Maks  je  odgovorio:  "Bila  je  zaista  smešna  kada  se  spotaknula  o  
kamenje."

Iznerviran,  Maks  je  napustio  kancelariju  i  vratio  se  u  razred.

Kada  je  Max  stigao,  direktor  Huggins  ga  je  natjerao  da  objasni  
situaciju.  Kada  je  završio,  upitala  ga  je:  „Zašto  si  joj  se  smejao  umesto  da  joj  
pomogneš?“
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Kasnije  te  večeri,  kada  je  Maks  završio  sa  školskim  radom,  
mučio  se  da  odluči  da  li  da  pročita  knjigu  koju  je  dao  direktor.  
Valjda  ću  pročitati  knjigu,  jer  nemam  šta  drugo  da  završim.  
Max  pomisli.  Otvorio  je  knjigu  i  počeo  da  čita.  Priča  je  počela  
ovako:
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Jednom  davno,  u  Kraljevstvu  dobrote,  živio  je  princ  po  
imenu  Princ  Liam,  koji  je  mislio  da  je  bolji  od  svih  ostalih.  Bio  je  
veoma  neljubazan  i  kritikovao  seljaci.  Svaki  dan  bi  se  hvalio  
palatom  i  kako  je  imao  toliko  luksuza.  Onda  bi  počeo  da  zadirkuje  
ljude  o  tome  koliko  je  tržište  prljavo.  Mnogima  se  nije  dopalo  
ovakvo  njegovo  ponašanje.
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Moozie  je  odlučio  da  mu  pomogne.
Čuvši  za  prinčevo  ponašanje,  prozvana  je  ljubazna  krava

Kada  je  Moozie  stigla  tamo,  rekla  je:  „Zdravo,  prinče  Kraljevstva  
ljubaznosti!  Vaši  seljani  su  uvrijeđeni  vašim  riječima.  Hajde  da  prošetamo  
selom  kao  seljani.”  Nakon  uvjeravanja,  princ  je  pristao  i  oni  su  krenuli  u  
šetnju  selom  prerušeni  u  putnike.  Prva  seljanka  koju  su  upoznali  bila  je  
Isabella.
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Isabella  je  odgovorila:  „Volim  šetati  ulicama  po  sunčanom  danu  
u  Kraljevstvu  ljubaznosti.  Ovo  kraljevstvo  je  divno  mjesto.  Jedina  osoba  
koja  mi  se  ovdje  ne  sviđa  je  princ.  Nedavno  sam  ga  sreo  i  željno  ga  
pozdravio.  Nazvao  je  moju  odjeću  sivom  i  prljavom.  To  znači  da  me  
komentar  zaista  povrijedio.  Tužno  je  što  ne  može  gledati  dalje  od  moje  
odjeće  i  izgleda.  Kao  princ  mislio  sam  da  će  znati  više.”

Moozie  je  započeo  razgovor:  „Kakav  divan  dan  u  kraljevstvu.  
Zar  se  ne  slažete?  Kako  je  ovo  kraljevstvo?  Razmišljamo  da  živimo  
ovdje.”
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Nakon  što  su  je  priznali,  otišli  su  do  drugog  seljana,  Džejmsa,

James  je  odgovorio  Moozieju:  „Volim  selo  osim  princa.
Osjećala  sam  se  povrijeđeno  onim  što  mi  je  rekao.  Prošle  nedelje,  kada  
sam  slomio  nogu,  nazvao  me  je  zec  koji  skače.  Boli  me  kada  vidim  da  
naš  vlastiti  princ  ljude  naziva  zločestima.  Tužno  je  što  nije  u  stanju  da  
saoseća  sa  tuđim  bolom.  Kao  princ  mislio  sam  da  će  on  znati  bolje.  Sada  
me  izvinite,  moram  da  idem.”

i  započeo  neobavezan  razgovor  o  životu  u  kraljevstvu.
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Tako  su  princ  i  Moozie  nastavili  šetnju  i  sreli  Abigail.
Abigail  je  primijetila:  „Svi  su  fini  osim  princa.  On  zaista  jeste

zli  prema  drugima  i  nikad  ljubazni.  Kada  sam  rekao  da  radim  za  
njega  u  dvorskoj  kuhinji  i  da  ga  služim  svaki  dan,  rekao  mi  je  
da  nikada  nije  shvatio  da  radim  u  palati  i  rekao  mi  je  da  mi  je  suđeno  
da  budem  sluga.  Tužno  je  što  on  na  ljude  gleda  s  visine  na  osnovu  
posla  koji  rade  i  ne  može  cijeniti  naporan  rad.”
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Moozie  mu  je  oprostio  i  naučio  ga  da  uvijek  bude  ljubazan  prema  drugima.

Princ  je  već  dovoljno  čuo  i  zatražio  da  se  vrati  u  palatu.  Po  povratku,  princ  
je  rekao:  „Izvini  Moozie.  Nisam  trebao  biti  tako  zao  prema  svim  seljanima.  Da  
sam  na  njihovom  mjestu,  i  ja  bih  se  osjećao  jako  uznemireno.  Nije  u  redu  ljude  
nazivati  lošim  stvarima.  To  nije  za  poštovanje.  Mozes  li  mi  oprostiti?"
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Sledećeg  dana,  princ  se  izvinio  celom  komšiluku,

Max  je  neko  vrijeme  bio  u  dubokim  mislima.

i  rekao  im  da  je  naučio  lekciju  da  bude  fin  i  ljubazan  prema  
ljudima.  Seljani  su  znali  da  je  naučio  lekciju  i  prihvatili  su  njegovo  
izvinjenje.  Svi  su  u  Kraljevstvu  dobrote  živjeli  sretno  do  kraja  
života.  Kraj.
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“Ćao,  Ejmi!”

veća  osoba  za  izvinjenje.  Inače  se  zovem  Amy.”

U  školi  je  Maks  video  devojčicu  kako  sama  sedi  na  klupi.

“Drago  mi  je  što  sam  te  upoznala  Amy.  Ja  sam  Max.  Da  li  želite  da  se  igramo  zajedno

Prišao  joj  je  i  rekao:  „Žao  mi  je  zbog  onoga  što  sam  uradio.  Nisam

neko  vrijeme?”  Amy  se  nasmijala.  “Naravno.  To  bi  bilo  odlicno.  Zbogom,  Maks!”

znam  da  sam  tako  povrijedio  ljude.  Nadam  se  da  mi  možeš  oprostiti.”
Djevojčica  je  odgovorila:  „Drago  mi  je  da  razumiješ.  Potrebno  je  a
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Od  tog  dana,  Max  se  uvijek  sjećao  priče  i  sigurno  je  uvijek  bio  
ljubazan  prema  drugima.  Pomagao  je  drugima  kada  im  je  to  bilo  
potrebno  i  nikada  više  nije  zadirkivao  drugu  osobu.  Svi  su  bili  sretni  
što  je  prestao  da  maltretira.  Tog  mjeseca  u  školi  izabran  je  za  
“Nagradu  ljubaznosti”.

*****  KRAJ*****
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O  kreatorima  Moozie's  Magic  of  Kindness:

•

•

•

Moozie  i  cirkus

Dešifruj  reči

Posteri  (nastali  rano  tokom  pandemije  Covida):

pjesma:

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  je  priču  dok  je  imala  15  godina  i  

bila  je  učenica  9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

Njihova  ljubaznost  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

•

Shweta  Bala  imala  je  10  godina  2020.  godine  kada  je  napisala  

“Moozie's  Magic  of  Kindness”  i  bila  je  učenica  5.  razreda  online  škole  -  Laurel  

Springs  School.

•

Moozie  Poem

Mia  i  Moozie

•

Moozie  pere  ruke

•

Priče:

Moozie  kaže  Nosite  masku

Moozie's  Magic  of  Kindness

Moozie  Word  Search

zagonetke:
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Otkrivanje  ljubaznosti  kroz  muzičko  putovanje

[stranica  7]

A  sada  da  čujemo  priču  o  tome  kako  se  Tiny  Tinny  Triangle  pridružio  Mooziejevom  VELIKOM  orkestru!

TT  kaže:  "Ovdje  sam  da  se  pridružim  VELIKOM  orkestru,  ali  se  bojim."

[stranica  6]

TT  ne  čeka  da  čuje  šta  još  Moozie  ima  da  kaže,  samo  je  pritrčao  violončelu  i  rekao:  „Ja  sam  Tinny  Triangle.  Možete  li  mi  pomoći  

da  pronađem  svoj  zvuk?”

TT  kaže:  „Zato  što  sam  mali;  manji  od  svih  ostalih  instrumenata.  Ja  sam  nov.  Ne  poznajem  nijedan  drugi  instrument.  I  ne  znam  

kakav  ću  zvuk  ispuštati  kada  puštam  muziku!”

Sada  svi  znaju  da  je  krava  Moozie  ljubazna  koliko  može.  Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.

TT  se  vraća  Moozieju  i  kaže:  "Nije  bio  baš  fin."

"Ostavi  me  na  miru.  Vežbam.  Previše  sam  važan  i  zauzet  da  bih  pomogao  onima  poput  vas.  Idi  vidjeti  jednu  od  malih  violina;  

imaju  kraće  žice  i  vole  male  stvari.  Možda  bi  im  se  čak  i  dopao”,  zarežao  je  Charley  Cello.

Rado  ćemo  vam  pomoći  da  pronađete  svoj  zvuk.  Hajdemo  na  gudački  dio!”

[stranica  10]

Moozie®'s  Orchestra  Adventure

[stranica  5]

„Zovem  se  Tiny  Tinny  Triangle,  ali  svi  me  zovu  TT“,  kaže  TT  Moozieju.

Tom  Easton  (uz  pomoć  Farmer  Ted  i  Moozie®)

Dok  Moozie  pokazuje  na  violončelo,  ona  kaže  TT-u  da  je  Charley  Cello  jedan  od  najstarijih  članova  orkestra.

"Zašto  si  ovdje?"  pita  Moozie.

[stranica  8]

[stranica  3]

[stranica  4]

"Zašto  se  bojiš?"  pita  Moozie.

[stranica  9]

Moozie  kaže:  „Pa,  moj  novi  mali  prijatelju,  znam  sve  instrumente  i  upoznaću  te  sa  njima.

“TT,  nisu  svi  gudački  instrumenti  kao  Charley  Cello,”  kaže  Moozie.

Moozie  stoji  pored  nežno  tresući  mušicama  repom,  kada  najnoviji  instrument  orkestra  ulazi  na  vrata  štale.

Ilustrovala  Katie  Olsen

Odjednom  Baxter  Bass  poviče:  „Hej  čovječe,  ne  brini  –  budi  cool!  Nismo  svi  takvi!  Svi  se  slažemo!  Pa,  barem  se  ovdje  u  Basslandu  

svi  slažemo!”

I  Moozie  kaže:  „Zdravo  mali.  Kako  se  zoveš?"
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[stranica  11]

“TT,  ne  brini.  Naći  ćete  svoj  zvuk.  I  znaš  šta?  Ti  i  ja  smo  sada  prijatelji.  Čim  pronađete  svoj  zvuk,  možete  se  vratiti  i  svirati  s  
nama  bilo  kada.  Moozie,  zašto  ne  odvedeš  TT  na  drvene  duvače;  Siguran  sam  da  će  vam  rado  pomoći.”

„Da,  za  mene  je  tajna  bio  moj  luk.  Evo,  ti  probaj;  gudalo  čini  da  muzika  iskače  iz  tvoje  unutrašnjosti!”

Moozie  pokazuje  prema  prvom  klarinetu  stolice,  dajući  znak  TT-u  da  se  predstavi.  I  TT  kaže:  „Izvinite,  gospođo.  Moje  ime  je  

Tiny  Tiny  Triangle.  Tražim  svoj  zvuk.  Mozes  li  mi  pomoci?"

Tako  TT  uzima  luk  i  počinje  ga  pomicati  preko  svoje  desne  strane,  ali  bez  zvuka.  TT  vraća  gudalo  Loretti  i  kaže:  „Hvala,  

gospođo  Violin.  Ne  mislim  da  je  gudala  tajna  mog  zvuka.”

Znate  li  zašto  stavljaju  trouglove  u  stražnji  dio  orkestra?  Jer  ti  nisi  bitan!  Ostavi  me  na  miru.  Idi  na  svoje  mjesto;  u  zadnjem  

redu!”

Reeda  Clarinet  kaže:  „Imaš  malo  živaca!  Ti  si  trougao.  Pripadaš  iza  orkestra.

Dok  se  okreću  da  odu,  Moozie  kaže  TT-u:  "Da  li  se  sada  osjećaš  bolje?"

[stranica  12]

Tako  Moozie  i  TT  odlaze  da  upoznaju  Lorettu  Violin,  a  Moozie  kaže:  „Zdravo,  Loretta.  Ovo  je  moj  novi  prijatelj  i  ovo  mu  je  
prva  proba,  ali  ne  može  pronaći  svoj  zvuk.”

[stranica  14]

A  Viola  Viola  dodaje:  „TT,  molim  te,  ne  sudi  o  svim  gudačkim  instrumentima  prema  prvom  koji  sretneš.  Međutim,  Čarli  je  
rekao  da  treba  da  razgovaraš  sa  violinama.  Igraju  visoko  i  brzo  i  dobra  su  i  druželjubiva  grupa.”

[stranica  17]

Osjećajući  se  odbačenim,  TT  se  vraća  prema  Moozieju,  a  Moozie  kaže:  „Hajde,  mali  prijatelju.  Želim  da  upoznaš  trio  drvenih  

duvača:  Billie  Jo  Piccolo,  Olivia  Oboe  i  Hobson  Fagot.  Mislim  da  bi  vam  mogli  pomoći  da  pronađete  svoj  zvuk.”

kaže  TT.

Zajedno  prilaze  i  Moozie  kaže:  „Ovo  je  moj  prijatelj,  TT.  On  je  nov  u  orkestru  i  treba  da  pronađe  svoj  zvuk.”

TT  pita:  "Tajna  vašeg  zvuka?"

[stranica  15]

„Da,  znam.  Loretta  i  njene  prijateljice  su  bile  ljubazne  prema  meni,  čak  je  i  veliki  bas  bio  dobar.  Svi  su  mi  se  svideli”

[stranica  18]

„Nemaš  zvuk?  Zašto  se  sećam  kada  nisam  imao  zvuk.  Ali  onda  sam  otkrila  tajnu  svog  zvuka”,  kaže  Loretta  Violin.

[stranica  16]

[stranica  13]
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Billie  Jo  Piccolo  brzo  cvrkuće:  „Hej,  mali  momče!  Trebalo  mi  je  samo  10  sekundi  da  pronađem  svoj  zvuk.  Mislite  li  
da  možete  oboriti  taj  rekord?”

„Pronaći  ćeš  svoj  zvuk,  znam  da  hoćeš.  Evo  jedne  ideje.  Napravljen  si  od  metala!  Zašto  ti  i  Moozie  ne  
probate  mjedeni  dio?  Oni  su  odmah  pored  nas!”

TT  uzima  trsku,  stavlja  je  u  usta  i  puše.  (Zvuk  puhanja)  Ali,  zvuka  nema.  Dakle,  TT  daje

odavde!”

Trska  vam  odlično  odgovara,  ali  meni  jednostavno  ne  ide.”

Dok  sjajna  mjedena  koža  Maxa  Tube  postaje  crvena  od  stida,  on  promrmlja  i  stenje  i  pročisti  grlo  i  kaže:  
„Ahhh,  izvini  zbog  toga.  Nisam  mislio  ni  na  koga  osim  na  sebe.  Hej!  Možda  vam  taj  klizavi,  klizni  trombon  
može  pomoći  da  pronađete  svoj  zvuk.”

I  Moozie  kaže:  “Max  Tuba,  to  nije  bilo  ljubazno.  Nije  mislio  ništa  loše;  to  je  bila  nesreća.  Ovo  mu  je  prvi  dan  i  
traži  svoj  zvuk.”

Moozie  pita  TT-a:  „Jesi  li  primijetio  kako  je  tvoja  ljubaznost  pomogla  da  se  promijeni  Maxova  melodija?“

Upravo  tada  Ramon  Trombone  kaže:  „Hej  kompadre,  dovuci  se  ovamo.  Ja  sam  Ramon.  Cijela  mjedena  
sekcija  nema  ništa  kod  tebe.”

Dok  TT  hoda  i  gleda  u  sjajne  rogove,  trube  i  trombone,

Olivia  Oboe  mirno  kaže:  “Ne  obazirite  se  na  Billie  Jo,  TT.  Dakle,  tražite  svoj  zvuk?  Pa,  svako  od  nas  ima  svoj  zvuk  
duboko  u  sebi.  Trska  je  tajna  za  većinu  nas  u  ovom  dijelu.  Evo,  TT,  probaj  moju  trsku.
Možda  je  to  tajna  vašeg  zvuka.”

[stranica  21]

[stranica  19]

[stranica  24]

Sjećajući  se  da  Moozie  kaže  da  uvijek  bude  ljubazan,  TT  ustaje  uspravno  i  kaže  Maxu  Tubi,

Slučajno  naleti  na  veoma  veliki  instrument.  TT  je  naleteo  na  nasilnika  iz  orkestra,  Maksa  Tubu.

Gruff  Max  Tuba  se  smekšao  i  rekao:  „Zadovoljstvo  mi  je.  Sretno,  mali,  i  dobrodošao  u  orkestar.”

[stranica  20]

Maks  Tuba  reži:  „Pazi  kuda  ideš,  ti  mali  pipe!  Gubi  se  odavde  prije  nego  ti  popušim

[stranica  22]

“Hvala  vam  na  ovom  prijedlogu,  gospodine  Tuba.  Veoma  ste  veliki  i  bistri.  Otići  ću  vidjeti  trombon  i  pitati  ga  može  
li  mi  pomoći  da  pronađem  svoj  zvuk.”

A  Hobson  Bassoon  dodaje:  „Da,  to  mi  uvijek  odgovara!  Trska  čini  da  cijeli  svijet  vibrira  i  oživi.  Samo  naprijed  i  
probajte  -  lako  je!  Potrudi  se!"

[stranica  23]

vrati  se  gospođi  Oboe  i  kaže:  „Hvala,  gospođo  Oboe,  veoma  ste  ljubazni.  Trska  nije  tajna.

[stranica  25]

[stranica  26]

Machine Translated by Google



Tada  Ava  Horn  kaže:  „Tražiš  svoj  zvuk?  Tajna  našeg  zvuka  je  puno  zraka  i  usnik.  Slušajte…”

On  kaže:  „Moozie,  bili  smo  na  žicama.  Bili  smo  na  drvenim  duvačima.  Bili  smo  u  duvačkoj  sekciji.”

Dok  se  udaljavaju,  Moozie  kaže  TT-u:  „Tako  sam  ponosan  na  tebe  što  si  se  toliko  trudio  sa  mikrofonom  i  što  si  bio  ljubazan  prema  Ramonu  

i  svim  limenim  instrumentima.  Vaša  ljubaznost  čini  da  se  drugi  osjećaju  dobro.”

Onda  čuju  kako  Jack  Timpani  viče:  „TT  Triangle,  vraćaj  se  ovamo,  čovječe.  Dobrodošli  u  zadnji  red  gdje  većina  nas  može  ustati  i  kretati  se  

dok  pravimo  muziku.  Čuo  sam  za  tebe.  Priča  se  da  ste  vi  novi  perkusioni  instrument  koji  traži  vaš  zvuk.  Došli  ste  na  pravo  mjesto;  Ovdje  se  

govori  udaraljkama.  Slušaj  moje  prijatelje.  Imam  ideju,  zašto  se  ne  okreneš  da  vidiš  moju  najbolju  prijateljicu,  Cadence.  Hej,  Cadence!  Želim  

da  upoznaš  vrući  novi  trougao.  On  je  ljubazna  duša  i  prepun  talenta;  pomozite  mu  da  krene  u  akciju!”

[stranica  30]

Zadivljen  svim  zvucima  Cadencea  i  njegovih  prijatelja,  TT  kaže:  "WOW!"

Moozie  i  TT  odlaze  da  upoznaju  Cadence  Snare-Drum,  iz  poznate  porodice  Drum.  Cadence  ih  pozdravlja  govoreći:  „Zdravo,  TT,  ja  sam  

Cadence.  Svirao  sam  u  velikim  bendovima,  malim  bendovima,  marš  bendovima  i  rok  bendovima.  Slušajte  ritam  mene  i  mojih  prijatelja.”

"Gdje  još  možemo  potražiti  moj  zvuk?"

“Ja  sam  Donald  Trumpet,  znam  dosta  o  svemu!  Ramon,  daj  TT-u  svoj  usnik!  Možda  je  to  tajna  njegovog  zvuka.  Sve  što  treba  da  uradite  

je  da  zujite  usnama  i  jako  snažno  duvate.”

[stranica  28]

[stranica  31]

[stranica  27]

“Ah  ha,  postoji  jedno  mjesto  na  kojem  nismo  bili.  Zašto  se  nisam  ranije  setio  ovoga?  Tu  drže  moje  kravlje  zvono.  Idemo  na  sekciju  

udaraljki.”

[stranica  29]

[stranica  33]

[stranica  32]

Tako  TT  uzima  usnik  i  duva  i  duva  i  duva.  Ali  nema  zvuka.  Razočaran,  TT  vraća  usnik  Ramonu  Tromboneu  i  kaže:  „Hvala  ti,  Ramon,  ali  

meni  ne  radi  usnik.  Odlično  funkcionira  za  vas  i  vaše  sjajne  mesingane  prijatelje.  Svi  zvučite  tako  dobro!  Čini  me  ponosnim  što  sam  

sjajan  i  u  ovom  orkestru.”

[stranica  34]

„Biti  ljubazan  čini  da  se  i  ja  osećam  dobro“,  kaže  TT.  Iako  se  TT  osjeća  dobro  zbog  svoje  ljubaznosti  prema  drugim  instrumentima,  još  uvijek  

je  zabrinut  da  pronađe  svoj  zvuk.
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[stranica  37]

Moozie  želi  da  zapamtite,  kada  ste  ljubazni,  osjećate  se  dobro,  osoba  prema  kojoj  ste  ljubazni  se  osjeća  
dobro…  i  svi  koji  vide  vaš  čin  ljubaznosti  također  se  osjećaju  dobro.

Moozie  je  radosno  mukala  jer  je  njen  prijatelj  pronašao  ono  što  je  tražio...  tajnu  njegovog  zvuka.  TT  se  više  nije  
plašio.

Cadence  mali  bubanj  kaže:  „Da,  TT,  i  znaš  li  da  mnoge  od  tih  zvukova  stvaraju  'cool  one  noters'  kao  i  ti?"

Vidite,  ljubaznost  nam  pomaže  da  svi  zajedno  sviramo  i  stvaramo  prekrasnu  muziku…  ma  koliko  različiti  bili!

[stranica  36]

Tada  Cadence  pokazuje  na  malu  lopaticu  koja  leži  u  blizini  i  kaže:  „Provjeri,  provjeri  TT;  to  bi  mogla  biti  tajna  
vašeg  zvuka.”

Različite  sekcije  orkestra  bile  su  zauzete  uvježbavanjem  vlastitih  dionica,  ali  hajde  da  vidimo  šta  će  se  
dogoditi  kada  sve  sastavimo!

[stranica  35]

Uzimajući  mješalicu,  TT  kaže:  „Našao  sam  je.  Našao  sam  svoj  zvuk!”
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